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Doprava v Edinburghu 

Město je rozděleno na dvě části údolím, v němž vedou desítky kolejí železnice, s hlavním nádražím 
Wawerly Station, které se nachází přímo ve středu města. 
 
Autobusy 
Pro dopravu po Edinburghu můžete využívat – kromě tramvaje a taxi - místní autobusy, které jezdí i 
v noci (nočních linek je 12). Informace o jízdném nebo jízdních řádech a stanicích si můžete přečíst 
tady. 
 
Autobusy jsou totiž nejčastějším způsobem dopravy v Edinburghu. Prakticky všechny městské 
autobusové linky patří pod společnost Lothian Bus, kterou vlastní město. Autobusy jsou klasicky 
značeny čísly, noční spoje jsou zvýrazněny písmenem N. Cestování autobusem je pohodlné a cenově 
dostupné, s jednosměrnou jízdnou začínající na cca 1,70 GBP.  
 
Tramvaje 
Tramvajová síť spojuje letiště s centrem města a dalšími oblastmi města. Je moderní a komfortní, s 
vysokou rychlostí a bezplatným Wi-Fi připojením. Cena jednosměrné jízdné začíná také na cca 1,70 
GBP. 
 
Vlaky 
V Edinburghu jsou také k dispozici vlaky, které umožňují cestování po celém Skotsku. Hlavní nádraží 
Waverley je situováno v centru města a spojuje Edinburgh s dalšími skotskými městy, včetně Glasgow 
a Dundee. Ceny jízdenek se liší v závislosti na vzdálenosti. 
 
Jízdenky 
Jednorázová jízdenka platná na všech tramvajových i autobusových spojích vyjma těch na letiště stojí 
cca 1,50 GBP, většinou se ale vyplatí spíše denní jízdenka za 4,00 GBP. Tyto dva typy jízdenek se dají 
zakoupit na jakékoliv tramvajové stanici.  
 
K dispozici jsou i tzv. CitySmart Card a Ridacard, které se ovšem vyplatí pouze při dlouhodobých 
pobytech. 
 
Lístky na autobusy a tramvaje lze zakoupit také u řidiče. 
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Doprava z letiště 

 
Letiště Edinburgh 
Přímo před terminálem najdete autobusové i tramvajové zastávky, vše je přehledně značeno. 
 
Tramvaj 
Nejpohodlněji se dopravíte do centra tramvají (za 35 minut) za cenu 7,50 GBP a je nejrychlejším 
spojením také k autobusovému i vlakovému nádraží Waverley (zastávka St. Andrews Square). 
Jízdenky zakoupíte v automatu na tramvajové zastávce nebo v mobilní aplikaci et. 
 
Zakoupit můžete i celodenní jízdenku (platná v daný kalendářní den) za 12 GBP pro tramvaje i 
všechny autobusy MHD. 
 
Vyhledávání spojení, jízdní řády nebo oficiální mapy najdete na webu: edinburghtrams.com 
 
TIP: Dojděte pěšky od terminálu na tramvajovou zastávku "Ingliston Park & Ride", odkud stojí 
jízdenka 2 GBP. 
 
Autobusy 
Do různých destinací v Edinburghu jezdí také trojice autobusových linek.  
 
Jízdenky mají na všechny linky shodné ceny: 
5,50 GBP – jednosměrná 
8 GBP – zpáteční s otevřeným datem/časem 
12 GBP – celodenní na všechny autobusy a tramvaje v Edinburghu (platí kalendářní den + noc do 
4:30) 
 
Děti do 15 let platí poloviční jízdné. 
 
Jízdenky se platí vlastní platební kartou přiložením ke čtečce uvnitř autobusu nebo přes mobilní 
aplikaci m-tickets. 
 
Airlink 100 
Nejrychlejší způsob dopravy do centra je autobus „Airlink“ linky 100, který jezdí každých 10 minut a k 
nádraží Waverley (St. Andrew Square) mu to podle jízdního řádu trvá 22 minut, v realitě může jet až 
40 minut, proto je tramvaj o něco jistějším způsobem dopravy. 
 
Skylink 200 
Autobusová linka 200 jede přes severní předměstí k přístavišti Ocean Terminal, kam podle jízdního 
řádu dojede zhruba o 8 minut dříve než tramvaj. Míříte-li právě k Ocean Terminal, je však tramvaj 
jistější volbou, protože autobusu často prodlouží jízdní dobu zácpy a semafory až o 15 minut. 
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Skylink 400 
Doplňková trasa zejména pro místní a zaměstnance letiště, která vás nedoveze k žádným turistickým 
cílům. Z letiště jede na jižní předměstí až na konečnou Fort Kinnaird, kde je velké obchodní centrum. 
 
JET 747 
Autobusová linka JET747 nejezdí do centra Edinburghu, ale na druhou stranu od letiště přes záliv 
Firth of Forth k nádraží Inverkeithing a parkovišti P + R Halbeath. Z turistického pohledu může být 
linka 747 vhodná pro cesty vlakem na sever Skotska, na něž lze přestoupit právě ve stanici 
Inverkeithing. Spojení bude rychlejší než přes hlavní nádraží v Edinburghu. 
 
Jízdenky se platí pípnutím kartou uvnitř autobusu za speciální tarif 10 GBP. 
 
Taxi 
Dostupnost taxi je na letišti skvělá 24/7. Jezdí se striktně podle taxametru a snahy o podvody typu 
delší jízdy jsou extrémně vzácné. 
 
Jízdné se vypočítává kombinací ujeté vzdálenosti a času na cestě, takže dopředu přesně nelze určit. 
Do centra města se bude v závislosti na denní době pohybovat kolem 25 GBP. 
 
Výrazně levnější službu mohou nabídnout aplikace Bolt či Uber, kterými se svezete do centra už od 16 
GBP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jedná se pouze o doporučení využití veřejné dopravy. Do některých, námi nabízených, destinací 
můžete využít transfer z naší nabídky, či taxi.  
 
Ceny uvedené výše se mohou v průběhu několika dní, či měsíců měnit. Částky jsou pouze orientační, 
počítejte raději vždy s vyšší částkou. 


